

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد			
سردبیر: مجتبی پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۹۹۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۲		
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۶۰۶	دفتر آستانار:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۳۳۴۷۷۷-۳۳۳۲۲		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

خبر

سیدحسین خمینی:

اشتباهات جمعی از اشتباهات

فردی بسیار کمتر است

پس به مردم اعتماد کنیم



بخش سیاسی – یادگار امام خمینی (ره) گفت: رهبر کبیر انقلاب، اعتماد به مردم و اعتماد مردم به مسوولان را یکی از مهمترین ارمان‌های انقلاب خواند و گفت: بر همین اساس باید به باور و خرد مردم اعتماد کرد.

حجت الاسلام سیدحسین خمینی در دیدار با محمداجواد آذری جهرمی و کارکنان وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات در حسینیه جماران با اشاره به ویژگی های شخصیتی امام (ره) ادامه داد: یکی از ویژگی های ایشان جوان گرایی و اعتماد به نیروی جوان بود به همین دلیل تقریبا بدون استثنا در ابتدای انقلاب کسانی که مسوولیت داشتند کمتر از ۳۰ سال سن شان بود و پیرمردهای مانند آیت الله طالقانی حدود ۶۰ ساله بودند اما رهبر کبیر انقلاب باور به نیروی جوان داشته و همین باور و اتکا به نیروی جوان خصلت ها و موفقیت های بزرگی را برای انقلاب به وجود آورد.

یادگار امام افزود: اگر جوانان را باور کنیم، آن ها خود نیز باور می کنند چون در هر جامعه ای برای حرکت به دو بال توان جوان و تجربه پیران احتیاج است و امام این توان جوان را باور کرد.

حجت‌الظاهر داشت: یکی از دلایلی که به رفتار جوانان در برخی مواقع ایراد می گیریم این است که به آنها باور نداریم. در وزارت ارتباطات که هر روز فناوری جدید رونمایی می شود و تکنولوژیی های نوینی به صحنه می آید تنها راه پیشرفت، اتکا به نیروی جوان است.

سید حسن خمینی یکی دیگر از ویژگی های رهبر کبیر انقلاب را اتکا به فهم درک مردم دانست و گفت: اگر بخواهیم این گونه تعریف کنیم که رکن اصلی انقلاب ها، حرکت مردمی است، هیچ حرکتی در دنیا به اندازه انقلاب اسلامی متکی به مردم نبوده است و امام همیشه تاکید داشت که جامعه و نظام برای مردم بوده و اگر فکر می کنید کاری انجام می دهید که نفع آن به مردم نمی رسد، تصور غلطی است.

وی تاکید کرد: باید به فهم مردم اعتماد کرد و باید بدانیم که مردم می دانند چه چیزی خوب است و چه چیزی بد؛ البته ممکن است در برخی مواقع افرادی اشتباهات فردی کنند اما اشتباهات جمعی از اشتباهات فردی بسیار کمتر است.

وی ادامه داد: اگر توده های مختلف جامعه در صحنه باشند شعار و توان انقلاب ادامه می یابد و از هر گردنه ای با اتکا به ملت عبور خواهد کرد.

●●●●●

رییس دوره‌ای شورای امنیت سازمان ملل خیرداد

برگزاری نشست

شورای امنیت درباره

قطعنامه ۲۲۳۱ در ۶ تیرماه

بخش سیاسی – رییس دوره‌ای شورای امنیت سازمان ملل با اعلام این خبر که شورا قرار است درباره قطعنامه ۲۲۳۱ نشست برگزار کند، گفت: که تاریخ این جلسه ۲۷ ژوئن (۶ تیر ماه) خواهد بود.

به گزارش ایسنا، به نقل از پایگاه اینترنتی سازمان ملل واسیلی نینزیا رئیس دوره‌ای شورای امنیت و نماینده دائم روسیه در سازمان ملل در کنفرانس خبری روز جمعه خود از برگزاری نشستی در شورای امنیت در۲۷ ژوئن (برابر با ۶ تیر ماه) خبر داد که قرار است روی قطعنامه ۲۲۳۱ ارتباط با توافق هسته‌ای متمرکز کند.

این قطعنامه چند روز پس از حصول توافق هسته‌ای میان ایران و گروه موسوم به ۱+۵ در ژوئیه ۲۰۱۵ در شورای امنیت سازمان ملل به اتفاق آراء به تصویب رسید که بر اساس آن، تمامی شش قطعنامه قبلی که علیه ایران صادر شده و منجر به تحریم‌های گسترده در ارتباط با برنامه هسته‌ای علیه تهران شده بود، لغو شد. با خروج آمریکا از توافق هسته‌ای در هشتم ماه مه و تصمیم رئیس جمهور

این کشور برای بازگرداندن تحریم‌ها علیه ایران، اکنون شورای امنیت قرار است برای بررسی قطعنامه‌ای که زمانی خود به تصویب رسانده بود، نشست برگزار کند. شورای امنیت روز ۲۷ ژوئن همچنین قرار است درباره‌ی بحران انسانی کنونی درسوریه بحث و رایزنی کند . به گزارش ایسنا، این در حالی است که شبکه العالم پیشتر ضمن انتشار این خبر، زمان برگزاری نشست شورای امنیت درباره‌ی قطعنامه ۲۲۳۱ را ۲۹ ارداد اعلام کرده بود.

کیدیان امروز

یکشنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۷، **۱۸ رمضان ۱۴۳۹**، **۳ ژوئن ۲۰۱۸**

سخنگوی قوه قضاییه مطرح کرد:

فعالیت در تلگرام می‌تواند تبدیل به جرم شود

در کنار هم باید انجام شود.

در موضوعات مختلف چنین است مثلا در موضوع مواد مخدر اگر صرفا بخواهیم از طریق بگیر و ببند و اعدام آنرا کنترل کنیم به نتیجه نمی رسیم. باید یک مجموعه ای از کار تعریف شود و یکی از آن مجازات و دیگری زندان باشد. انشاءالله در این زمینه همه کمک کنیم تا افراد ملترزم به قانون و به بخشنامه‌ای که ریاست جمهوری هم در این زمینه داشتند باشند؛ البته در این زمینه دبیرخانه شورای عالی فضای مجازی و رییس جمهور نامه ای را برای تقویت پیام رسان های داخلی نوشته است که اگر این کار انجام شود به نفع کشور است. اولاً این گونه نیست که همه افراد از فیلتر شکن استفاده کنند و بسیاری از افراد از فیلترشکن استفاده نمی کنند و بخشی از آن فضاسازی است، ثانیاً باید همه تلاش کنیم که این کار انجام نشود. از لحاظ فنی و غیرفنی، وزارت ارتباطات و مسول ذی ربط اقدامات لازم را انجام دهند که این اتفاق رخ ندهد و از سوی دولت دیگر هر چه زودتر پیام رسان‌های داخلی تقویت شوند و بتوانند سرویس دهی خوبی به مردم داشته باشند. اگر هر

چه سریعتر دولت و وزارت ارتباطات و همه مسوولان ذی ربط تلاش کنند بروسه تقویت پیام رسان های داخلی طی می شود دیگر نیازی نیست که برخی از فیلترشکن استفاده کنند.

◆ **شما قبلا گفته بودید که مدیر تلگرام از دی ماه با ما همکاری نکرده است، چه خواسته‌ای از مدیر تلگرام داشتید که گفتید با ما همکاری نکرده است؟**

مسوولان ما در یک مقطع آنطور که نقل کرده‌اند طی قراردادی صحبت کردند تا مواردی که مربوط به امنیت کشور و جریان تروریستی و داعش و مسایل ضد فرهنگ و ضد قوانین

ماست در این فضا رعایت شود. آنها آن را تا دی ماه قبول کردند و از دی ماه تمام آنچه را که متعهد شده بودند فراموش کردند و نادیده گرفتند. مگر سایر کشورها هم اجازه می‌دهند که یک پیام رسان خارجی آزاد باشد و هر نوع مطلبی از آن طریق رد و بدل شود.

◆ **آیا خبر نگاران باید از فضای مجازی تلگرام خارج شوند؟ و اگر خارج نشوند مرتکب جرم شده‌اند؟**

طی بخشنامه‌ای که از طرف معاون اول رییس جمهوری صادر شده، محدودیت‌هایی اعلام شده که در مواردی می‌هم می‌تواند تبدیل به جرم شود؛ زیرا در برخی مقررات اگر انسان خلاف آن عمل کند چه بسا که منجر به جرم هم می‌شود.

◆ **دستگاه قضایی در سال‌های اخیر برخورد با مقاماتی که به نوعی تخلف و فسادشان محرز شده است را در دستور کار قرار داده و این جای تقدیر دارد ولی در برخی موارد اتفاقاتی افتاده که شاید خیلی برای مردم مورد پذیرش نباشد. به عنوان مثال محمدرضا رحیمی در ابتدا به اتهام اخذ رشوه و تحصیل مال نامشروع به ۱۵ سال حبس محکوم شد. مجازات اوت در دیوان عالی کشور به ۵ سال حبس کاهش یافت و پس از گذراندن حدود سه سال از زندان آزاد شد. همچنین سعید مرتضوی پس از محکومیت به ۵ سال حبس، حکمش به دو سال تقلیل یافت، دلیل کاهش مجازات‌ها چیست؟**

ما مواردی داشتیم که سازمان بازرسی کل کشوراز تخلفات گزارش داده ولی در عین حال که طرف مقابل احضار شده و از خودش دفاع کرده جرمی محرز نشده است؛ لذا پرونده مختومه می‌شود و در برخی از موارد جرم در دادسرا محرز می‌شود ولی زمانی که پرونده به دادگاه می‌رود، عناوین اتهامی تغییر می‌کند. ممکن است این اتفاق در مرحله دادگاه بدوی و تجدیدنظر هم رخ دهد؛ لذا این امر طبیعی است و اختصاص به رحیمی و مرتضوی ندارد. آقای رحیمی به ۵ سال حبس محکوم شد و از آنجا که قانون اجازه داده اگر چنانچه افرادی تا ۱۰ سال حبس داشته باشند و اگر یک سوم آنرا گذرانده باشند می‌توانند از آزادی مشروط استفاده کنند. رحیمی در زندان خوب برخورد کرد و ضوابط زندان را رعایت کرد و خانواده به مرخصی آمده همه چیز را رعایت کرده است. وی بیش از یک سوم دوران حبس را گذرانده بود و آیا درست است که بگوییم چون رحیمی است از این ماده قانونی استفاده نکند او هم مانند بقیه انسانهاست و فرقی ندارد. فرد دیگری هم هست که برخلاف اوست و در داخل زندان کلاهبرداری می‌کند و علیه کسی شایعه پراکنی می‌کند و مزاحم دیگری می‌شود لذا آزادی مشروط شاملش نمی‌شود. این چیزی نیست که اختصاص به یک فرد یا جرایان خاص داشته باشد. ما یک حکومت داریم و آن حکومت مردمی است و براساس محبت و رحمت است و تا جایی که ممکن است و افراد گذشت کنند، از عفو و آزادی مشروط استفاده می‌کنند.

به عنوان مثال بقایب جرایم متعددی داشت و این موضوع برای دادگاه احراز شد و از آنجا که عین از سه نوع جرم دادگاه ناچار شد علاوه بر اشد مجازات، نصف دیگر هم به مجازاتش اضافه کند که جمعا مجازاتش ۱۵ سال شد یا در پرونده حادثه پاسداران باید یادآور شوم ممکن است در مرحله دادسرا به این نتیجه برسند که در شعارهایی که داده مرتکب تبلیع علیه نظام شده و از آنجا که خیابان را بسته مرتکب اخلاق در نظم شده و نیز اقدام علیه امنیت هم داشته که همه این جرایم در دادگاه یکی می‌شود؛ بنابراین موضوع رحیمی از آنجا که نام رحیمی سرو صدای زیادی دارد مطرح شد وگرنه او هم مانند همه افراد است و فرقی با دیگران ندارد؛ بنابراین در برخی از پرونده ها بینه و در برخی اقرار و برخی از پرونده ها براساس علم قاضی است.

محسنی اژه‌ای در پاسخ به این سوال که آیا پرونده مهدی جهانگیری برادر معاون اول رییس جمهوری به دادگاه ارسال شده یا خیر؟ فقط به این پاسخ اکتفا کرد: خیر.

◆ **در طرح‌های پلیس بحثی که مطرح می‌شود این است که چرا اراذل و اوباش پس از گذشت مدتی با وثیقه آزاد می‌شوند؟ به عنوان مثال شروری را در مرز دستگیر کردند و پس از یک ماه و نیم با اسند آزاد شد؟ دلیلش چیست؟**

ما بیش از قانون نمی‌توانیم سخت گیری کنیم. البته حرف‌هایی هم هست که پلیس می‌زند مبنی بر اینکه «ما می‌گیریم و قوه قضاییه آزاد می‌کند». افرادی در طرح های پلیس دستگیر می‌شوند ولی یک تعداد از این افراد همان ابتدا که از آنها تحقیق می‌شود دلیلی برای ادامه دستگیریشان نیست و آزاد می‌شوند البته کسانی هم متهم هستند ولی قانون اجازه نمی‌دهد که ما درههه موارد بازداشت موقت را داشته باشیم. این طور نیست که ما هر متهمی را بتوانیم بازداشت موقت کنیم و باید قرار وثیقه صادر شود البته در مواردی حتما نیاز به اصلاح قانون داریم.

ولی یادآور شد: قانون مواد مخدر پیشنهاد قوه قضاییه نیست بلکه طرحی است که در مجلس بود و اصلاح شد. قبلا در یک مقطع زمانی اعتیاد جرم بود ولی قانون اصلاح شد و گفتند که اعتیاد جرم نیست بلکه تجاهر به اعتیاد جرم است و خود لفظ اعتیاد جرم نیست. پلیس می‌گوید ما می‌گیریم قوه قضاییه آزاد می‌کند؛خب جرمی محرز نشده چه باید کنیم. قانون اجازه نمی‌دهد که آن فرد را نگه داشت. می‌گویند که اردوگاه درست کنیم تا آنها را به اردوگاه ببرند. دولت موظف بوده از سال ۷۶ تاکنون اردوگاه درست کند که ما همه آنها را به اردوگاه حبس که باید اصلاح شود و رها بودنش قطعا صحیح نیست و محدودکردن آن هم حتما صحیح نیست و اکنون تلاش می‌شود که همه مردم بتوانند از آن استفاده کنند. فکر می‌کنم اقدامی که در این زمینه شده اقدام خوبی است؛ البته اقدامات باید تکمیل شود و کار سلبی به تنهایی در هیچ زمینه‌ای کافی نیست و حتما کارهای سلبی و ایجابی

امروز و هر روز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

پیام روحانی به زرتشتیان:

جهان نیازمند آموزه «گفتار نیک»

«کردار نیک» و «پندار نیک» زرتشت است

بخش سیاسی – دکتر حسن روحانی، ریاست جمهوری اسلامی ایران در پیامی به یازدهمین کنگره جهانی زرتشتیان از تاثیر دین زرتشتی بر گستره فرهنگ و تمدن ایران گفت.

متن کامل پیام ریاست محترم جمهور که توسط اسفندیار اختیاری نماینده زرتشتیان در مجلس شورای اسلامی در یازدهمین کنگره جهانی زرتشتیان خوانده شد بدین ترتیب است:

برگزاری یازدهمین کنگره جهانی زرتشتیان را صمیمانه تبریک می گویم و برای تمامی شرکت کنندگان ارجمند و دست اندرکاران سختکوش آن آرزوی توفیق دارم. نشست پیروان اشوزرتشت بزرگ که یکتاپرستی را در جهان گسترش داد، مایه مباحث ایرانیان است. ایران زادگاه اشوزرتشت، پیام آور نیکی ها و خوبی ها و سرزمین نخست زرتشتیان بوده است و حضور مستمر دین زرتشتی در ایران، نقش تاثیرگذاری بر پیروان آیین الهی در گستره فرهنگ و تمدن داشته است. ایرانیان پیرو خداوند یکتا و آیین زرتشت هم یک دین آسمانی است که ریشه های آن با اسلام و دیگر ادیان توحیدی محکم و استوار است.

جهان امروز بیش از گذشته نیازمند آموزه های اخلاقی از جمله آموزه های زرتشت است. «گفتار نیک»، «کردارنیک» و «پندارنیک»، آموزه ای است که امروزه جهان باید به آن توجه کند. این آموزه اشاره دارد که رفتار و کردار ما متأثر از محافظ و مولانا متجلی شده است. و خویش را اصلاح کنیم زیرا فقط با پندارنیک است که می توان گفتار و کردار نیک داشت.

زرتشت که پیام آور پاکی و راستی است همواره تاکید دارد که باید از پلیدی ها و ناپاکی ها اجتناب کنیم تا زندگی ما سرشار از خیر و نیکی شود. این آموزه در سراسر تاریخ این سرزمین مورد توجه و تاکید بوده است. به نوعی بیان و ذات اندیشه و فلسفه ایرانیان ما فراهم آورده است و همین فلسفه است که بعدا در دیدگاه اندیشمندان مختلف، از سهرودی و بوعلی سینا گرفته تا حافظ و مولانا متجلی شده است. و نتیجه فرهنگ ایرانی با آموزه ها و تفکر زرتشتی عینین شده و آیین فتوت و جوانمردی و پاک دلی، از جمله خصوصیات بارز همه ایرانیان از هر قوم و نژادی گشته است. ما باید قدردان این ریشه های مشترک باشیم که همه ما را با یکدیگر پیوند می بخشد و کردار و رفتار ما را شکل می دهد.

امیدوارم چنین گردهم آیی هایی بتواند پیام این دین بزرگ را به همه جهان برساند. در پایان لازم است به همه زرتشتیان جهان به ویژه پارسیان هند درود فرستم و برای همه آنان آرزوی نیک بختی و شادکامی نمایم.

دکتر حسن روحانی

رییس جمهوری اسلامی ایران

●●●●●

چین و اروپا:

برجام باید حفظ شود

بخش سیاسی – در نشست مشترک وزیر خارجه چین با مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا ، دو طرف بر ادامه همکاری ها برای حفظ توافق تاکید کردند.

به گزارش ایلنا به نقل از «آسوشیتدپرس»، اتحادیه اروپا و چین اعلام کردند که تمام تلاششان را برای حفظ توافق هسته‌ای ایران علی رغم خروج آمریکا از این توافق خواهند کرد.

روز جمعه «ونگ یی» وزیر خارجه چین اعلام کرد که ما در تعهداتمان تغییریری ایجاد نمی‌کنیم.

وی در کنفرانس خبری در کنار فدریکا موگرینی تاکید کرد که این توافق به تصویب سازمان ملل رسیده و همه طرف‌ها وظیفه دارند به آن عمل کنند.

فدریکا موگرینی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا مواضع چین را تحسین کرد و گفت: پکن، اتحادیه اروپا و دیگر شرکا همکاری کامل را برای حفظ برجام خواهند کرد.

ونگ یی وزیر خارجه چین تاکید کرد: توافق هسته‌ای ایران به نفع جامعه بین‌المللی است و من با نظر اتحادیه اروپا در این حوزه موافقم. چین معتقد است که پایبندی به توافق بین‌المللی یک فصل مشترک در روابط بین‌المللی است. کشورهای اصلی باید الگوی رفتار باشند نه برعکس. موضع چین محکم است و ما به این توافق پایبند خواهیم ماند.

وی ادامه داد: چین معتقد است که هیچ توافقی کامل نیست و شما نمی‌توانید همه معضلات را از طریق یک توافق حل کنید. ما معتقدیم که انتخاب درست، ادامه و اجرای توافق هسته‌ای موسوم به برجام و همزمان مشاوره برای رسیدن به یک پلتفورم جدید برای بحث درباره تحولات جدید و نگرانی‌های روبه رشد است.

مسئول سیاست خارجی اروپا در این کنفرانس خبری مشترک گفت: ما صد درصد قصد ادامه همکاری‌ها با چین و روسیه و نه تنها کشورهای امضاکننده این توافق بلکه همه شرکای بین‌المللی که خواستار حفظ برجام و اجرای آن هستند را داریم. همکاری‌های ما در دو سطح خواهد بود: اولین و مهمترین آن ادامه اجرای تعهدات هسته‌ای تحت توافق و همکاری چین در این رابطه به طور ویژه نقش چین در پروژه مدرن‌سازی راکتور آب سنگین اراک.

وی افزود: دومین مساله، همکاری در ابعاد اقتصادی اجرای توافق است.

موگرینی گفت: ما اینجا بر همکاری کامل بین چین، اتحادیه اروپا و دیگر کشورهایی که می‌توانند جریان منافع اقتصادی ناشی از برجام را برای ایران تضمین کنند، تاکید می‌کنیم.